

# НАРОД

„Народ“ излази свакога дана по подне.  
Штампање се наставља у Франковој улици бр. 20.  
Власник  
КРОТА А. МИЛЕТИЋ

Рукописи се не враћају.  
Огласи и белешке наплаћују се по погодби.  
Редакција је у улици Франковој бр. 20.  
Главни уредник  
ДРАГ. С. ГОГИЋ

## Питање о снабдевању

Економски проблеми данас су предмет особитог старанја, озбиљне брига и дубоког пручављања од стране државника целог света, јер је дуготрајни рат направно огроман економски поремећај, мобилисањем свих мушких глава способних за физички рад и одвајањем од посла готово свих професионалних радника. Реципрочне везе извоза и увоза свих земаља међусобно чине да се све ово у великој мери одазива и на неутралне земље и да се заиста цео свет потреса из темеља.

на што рационалнији утрошак и расподелу хране и старају се нарочито око развијања и појачања агркултурне производње, ма да у случају нужде имају увек богате и неисцрпне изворе у свога америчког савезника и пријатеља.

Нарочиту бригу изазива питање о снабдевању основним животним артикулма, јер је њихова производња тако спала, да настапа диспропорција између жетвеног приноса и стварних потреба. У агркултури су оскудила или недостатак у стоци, ђубрету, семену, и нарочито у радној снази учинили, те је производња у огромној мери редуцирана. Поред тога, маса усева уништена је ратним операцијама, а огромне количине жита, брашна и других артикула уништене су у току рата и са једне и са друге стране, само да не би пале у руке противнику.

У Грчкој у том погледу стање није ни најмање сјајно, јер Грчка, која је, и поред својих рођених потреба по скупе паре и за суво злато испродавала своје жито и своју храну, давно је почела да трпи последице такве политике.

Због свега овога у Немачкој и Аустрији потреби су не само сведене испод минимума већ тамо је већ дивно наступила права глад, а следствено дошао је и развој разних болести у великој мери, а нарочито туберкулозе. То је утицало на стварање озлоглашених диктатора за исхрану у обе царевине, а у Аустрији заведено је и нарочито министарство народног здравља.

У томе на првом месту треба тражити кључтајне за онај богојављенски дочек при доласку Веницелосовом овде у Солун. У оном свету, што је, заиста у маси, изашао пред Веницелоса, било је и веницелиста и Веницелосових противника, и људи политички заинтересованих и оних којих се политика не тиче, и лојално инспекцијских према савезничким обавезама наспрам Србије и оних, који би желели да се то питање ипак баци некакo у запећак — али су многи првенствено и готово једино поздрављали свога премијера само зато, што он долази са Париске Конференције, на којој се о овим питањима већало на дугачко и на широко. Какве им гласове носи Веницелос, то ми, наравно, још не знамо, али је сигурно да ће Савезници, колико је год могуће, лојално изаћи на сустрет свима који се буду с пушком у руци борили за нашу заједничку ствар.

Поред тога, они економски узроци учинили су, да се у тоју овог рата у целом свету оснију нарочита мисионарска за снабдевање; да неутралне државе које су увозиле жито, као на пример Швајцарска, отпочну да муче жежеве муке и да преклињу за хлеб, и да према целој свету заведу веће или мање рестрикције у потрошњи основних животних намирница. Чак и Савезници обраћају пажњу

на што рационалнији утрошак и расподелу хране и старају се нарочито око развијања и појачања агркултурне производње, ма да у случају нужде имају увек богате и неисцрпне изворе у свога америчког савезника и пријатеља.

на почели међу посадом сумарна и затим се проширила и на један део посаде на крстарицама у пристаништу.

Мрнари, од којих је већина учествовала и у првој побуни, убили су 38 официра.

И ако је ово једна локална побуна ипак је доказ, да су немачки моринци незадовољни, нарочито они на служби при сумаренима, јер се сваки дан све мање су марши и све мање другова враћа у Немачку.

### КЛЕМАНСО НА ФРОНТУ

Париз. — Председник Министарског Савета министар војни г. Клемансо, који је у суботу отпутовао из Париза, вратио се је у недељу у вече. Г. Клемансо је ова два дана прегледао два сектора на фронту.

Нарочито је у суботу у вече провео међу војницима у рововима на првој линији и особито је изненађен високим моралом код трупа.

### РУСКА СКУПШТИНА

Петроград. — Посланици Уставотворне Скупштине расправљали су. — Једна манифестација за протест против незаконитог распуштања Уставотворне Скупштине такође је растерана.

### СУДАР ВОЗОВА

Амстердам. — Службено се јавља да је код Аргентине, у источној Прусској, био судар између воза са путницима и воза, који је сариског фронта возио војнике на осуство. Има много мртвих и рањених.

ШТОКХОЛМ. — Камил Хјуесман изјавио је новинарима, да се чисто нада, да ће се међународна социјалистичка конференција одржати у Штокхолму сигурно у месецу фебруару.

### У ЗАГРЕБУ

У једноме од ранијих бројева нашега листа ми смо довели кратко саопштење о народним манифестацијама, које су се догодиле у Загребу 25 новембра приликом предавања омлањеног народног борца и песника, посланика др. Треснић-Павичића.

»Словенски Народ« у броју од 30 новембра донеси из Загреба о предавању Треснић-Павичића и о народним манифестацијама, ово саопштење: »Као што већ јависмо, врше се у загребачком »Пролетерском салону« редовно предавања. Последње недеље, 25 новембра, држао је предавање др. Треснић о борби песника за слободу. Публика је Треснића дочекала с бурним овацијама; кад је ступио на го-

ворницу, бацало се на њ песме и одјекивала је читава дворана од узвика: »Живела југословенска декларација, живела југословенска држава!« Предавач је за тим приказао, како су се велики италијански, француски и енглески песници борили за слободу, и прешао је на југословенску књижевност.

Нарочито је сливао словенске у јуначку песму, истичући да је народ, који има такве песме, вечан. И заорала се спет дворан, певање је запало и »Косовка Двојка« предала је предавачу красну и цу цвећа с тракама народне тробојке. После предавања неизмерне масе људи су се разишли по Илици. Одјекивала је »Лепанаша« и »Ој Словени« по Зрињевцу. Чули су се узвици »Абуг Франкови, Абуг Швабе и Мјари«... Извршено је неколико хапшења. Другог дана настали су немири и дошло је до демонстрација пред извесним зградама.

### ИЗ НЕМАЧКЕ

Цирих. — Бивши немачки амбасадор у Лондону Лихновски написао је у »Берлинер Тагблату« оштар чланак, у којем каже, да су овај рат изазвале Аустрија и Немачка својим држањем у 1913. години у српском питању; у мароканском питању и аустро-немачком поморском политиком.

Централне царевине својим одлучним држањем на лондонској конференцији да се створи Албанска држава затвориле су Србији пут на Јадране и присиле тиме Србију да се морала обратити Грчкој као Савезнику да би преко Солуна добила један излаз. И кад је Бертолд, који није никада признао Букурешки Уговор, потпомогнут од Немачке, предузео демарш за ревизију овога уговора, противљење Русије у погледу исте ревизије изазвало је светски рат.

Лондон. — Према службеним извештајима добивеним посредно из Немачке немачко јавно мишљење поздравља знакове нестрпљења и узнемирености због опште ситуације.

Једна врло карактеристична чињеница доказује, колико су власти забринуте због оваквог јавног мишљења: Војна команда издала је наредбу да се ухвати и стреља, као прост шпијун сваки савезнички авијатичар, који пређе границу да баца на вароши и на немачке логоре прогласе, који у преводу садрже последња Вилсонов говор.

Немачка је штампана добили такође наредбу, да не публикује, нити да у опште спомиње говор председника америчке републике.

С друге стране Хофман, немачки делегат за преговоре у Брест Литовску протествовао је против тога што руска влада и војна команда шаљу немачким трупама прогласе. »Прогласе« — додао је Хофман — »који враћају тешику владу и берлинске војне власти и која држе немачке трупе на револуцију.«

Париз. — Потврђује се вест, да је у Немачкој основана »Народна Лига за слободу и отаџбину« у циљу да се бори против акције »странке немачке домовине« и Прусијанске Лиге.

Ова нова лига настоји да уједини све либералне струје у Немачкој.

Много јаких група до сада се већ придружи-

ли овом покрету, међу којима и синдикат радника социјалиста и синдикат радника хришћана; унија немачких железничара и трговаца Царевине.

Апел, који штампана доноси, каже, да Лига ради у име »радничког народа« за државу »јачку и слободну.«

### ЧЕШКА АКЦИЈА

Рим. — Дописник »Идеа Национал« из Берна јавља да чешки листови објављују апел књижевника, уметника, професора универзитета, индустријалаца и трговаца за политичку централизацију.

Г. Кромарж пише у »Народни Листи«, да Чеси неће престати са борбом док не добију победу слободе.

Више чешких пукова, који су послати на италијански фронт замењени су пуковима са румунског фронта.

## СОВЈЕТИ

Специјални допис »Танку« из Петрограда, који је писан у децембру месецу, даје ове детаље:

Сад сам баш напустио институт Смолни, где сам присуствовао једној од најважнијих седница Совјета. Ова је неспорно привлачна, јер се улаз у институт врло строго контролише, од кад је Смолни постао седиште народних комесара а у исто време и седиште војничког револуционарног комитета, затвор за непокорне социјалисте и буржоа. Улаз са улице заштитен је митарезима и од Неве то повима са торпилера. Нови вара се већ веома нерадо примају.

Где је некадница Совјет? Он је ишчезао, као да није ни постојао. Сад само видите војнике и прену револуционарну тајду. Срео сам секретара једне професионалне организације је радничке, који ми је рекао: »Ми смо се преселили, својим нове адресе. Овде је немогуће радати: то је прави војнички логор.«

Ето сад извршава комитет Совјета. Псећа хладноћа; паркет, по коме су трчале тамо амо лаке пансионаткиње, сав испљуван и прекривен цигарицама. За столом, народни комесари и членови одбора. Насирам њих седе и стоје војници, око двеста педесет њих, и нешто грађана. То је Совјет делегата радника, војника и сељака. Прд тим скупом дискутовање се одмах питање од кога зависи судбина Русије: питање о Уставотворној Скупштини.

Лењин је изврсници. Већ одавно он тражи трек да позивни Скупштину контролира Совјет, или тачније речено

партија максималиста, чија је он једини и аутократски гонимцаг. Написао је: то је збачивене посланица.

У једном пакетном говору, спреманом за почетнике, али ипак врло ученом за овај аудиторијум, он излаже: да Уставотворна Скупштину, таква какву је смислио Керенски и »продата буржоазија«, има недостатака у свом саставу. Ова не предлаже право збачивања посланика. Пошто је Русија најдемократскија земља на свету, потребно је да она има идеални парламент. Гласање по листама показује однос снага политичких партија. Јуче је једна партија била моћнија, данас друга. То је стална шима и осека. И Уставотворна Скупштина треба све то да рефлектује. Али ко има да пресуди о земени мишљења бирача? Ви поредите одговор: Совјети. Дакле, у сваком месту Совјет има право да збачи посланике и да нареди нове изборе, кад год он нађе за сходно.

Устају двојица који сво оспоравају. То су социјалисти интернационалисти из групе Мартова. Они говоре против Лењиновог предлога. »Зашто крити ствари, лачу ова. Непрекидни избори, које ви хоћете да заведете, то је чист и прост бонапартизам.«

Лењин се подсмевља, неговање мале очи севају. Он подиже своју занесену главу. Он се сирпа и са својим противницима у дискусији, као што се сирпа и са својим аудиторијумом. При првим речима, си добацује: »Идите у логор буржоазије«. Простан и неунизијанима, која гутају неговање реча, која примају унапред сваки предлог што носи не-



гов потпис, он предочава опасност контрреволуционарну». Наклепа ларма. А црвена ридост разлива се преко свих широких лица, кад Троцки анатемиса оне што протестују.

Говор Троцкога је још циничнији. Он може да се резимира у јединој фрази: «Ако нам се Уставотворна Скупштина не допадне, распустићемо је. Ви сте снага; народна елита».

Он просипа отров демагогије и корупције у изобиљу. Светива кличе. «Декрет» Ленинов усвојен је.

Грдно сам незадовољан овим радом. Одлазим на виши спрат. Тамо је седимте војничког револуционарног комитета. Обещавачка лица на све стране. Ја их све познајем. Ти писари, та гардијети, то су некадашњи чланови «црних сатнија» које су сад postale «црвене сатније»: то су полицајци и жандарми из старог режима, који су се сад прерушили у санкилоте. Сад разумем, зашто племство петроградско, заклето непријатељ Провизорне Владе, није предавало рђавим оком на предовање максималиста. Све су то старе снаге у новим рамовима.

**МИР И ОСЛОБОЂЕЊЕ**

Ту скоро основана је једна турска патриотска лига под именом «Мир и ослобођење».

која обухвата све елементе и муслиманске и немуслиманске, у Турској. За главног секретара изабран је Кемал Митад беј, унук чувеног и либералног Митад паше.

Ова лига има за циљ: Подстицати и натерати турску владу да закључи мир и да спасе Отомане ратних несрећа, у које су они увучени без икакве нужде — Позвати на измирење све отоманске народе, који су због несрећне управе постали један друге непријатељи — Реформисати ову стару Турску у једну модерну државу, сагласно потребама земље и аспирацијама становништва, а на начин такав да се осигура слобода, аутономија и засебна заједница свих раса и свих постојећих вера.

Начин на који се говори у прокламацији ове лиге упућеној Јерменима, показује да Младотурци у лиги имају своје огорчене непријатеље, али баш зато све лепе фразе њиховог програма личе много на блеф којим се хоће да задобије терен код народа за борбу против владе, а већ после би поново ишло као и увек у Турској.

**РУСКИ ДОГАЂАЈИ**

Париз. — Има у Петрограду неки мађарски социјалиста, по имену Радек. Он је почео да издаје један дневни лист «Фолксфриде» на немачком језику. Лист се издаје под упутствима централног одбора Совјета. Први чланак зове се «Маска је здерана». Неке дело те масе чиница објавио је и орган Совјета, «Известија». У њему Радек пише:

«Да би се разумела подвала и цинизам у Немачким условима за мир, довољно је да се сетимо немачке управе у Пољској и Литванији. У крајевима које су Немци окупиривали да режим оружјане песнице. На улицама лове се радници, трају се у вагоне, одводе у Немачку, гоне на рад по фабрикама и поступа се са њима као са робовима. Радничке масе које остају у земљи држе се под бичем војне управе.

С почетка је радничка штампа била подвргнута строгој цензури, а после је потпуно угашена. Радничке вође одведени су у немачке концентрационе логоре, где гладују месецима. Радничке демонстрације за протест против глади оружјем су разбијене. Оловом се утољава глад жена и старца.

Све је ово толико пута изнесено у немачком Рајхстагу и у пруском Ландтагу. Изнели су социјал демократска и буржоаски посланици и доказали докментима.

Маске су здеране. На вама је да проговорите, војници и радници немачки. За три године немачка влада вас је заводила пацифистичким уверавањима, праћећи лице невиног јагњета, које шапуће: Руси, Французи и Енглези то су они што неће мир.»

Петроград. — Из максималистичког извора јављају се детаљи о седници од 27 децембра, на којој је руска делегација пристала, да се преговори наставе у Брест-Литовску. На тој седници је руска делегација изјавила ово: «Ми смо спремни да наставимо преговоре, без обзира, што се влад: Споразума нису придружиле преговорима.

Премајући на знање изјазу централних сила да предоза које су оне изнеле губе важност, јер државе из Споразума нису пристале на преговарања — изјављујемо, да ћемо и даље остати на брањени демократских принципа, које смо ми гонели и да с тога нећемо водити никаква рачуна о каквим роковима.»

На питање, да се преговори пренесу на неутрално земљиште, руска је делегација изјавила:

«Ми смо изнели овај предлог с тога, да би обе стране дошле у исти положај, што би много олакшало даље преговарање и припомогло, да се брзо дође до циља. Ми делимо мишљење председника немачке делегације, да је атмосфера, у којој се преговори воде, једно велико и веома важно питање. Ми се нећемо

упуштати у истраживања, у колико атмосфера у Брест-Литовску у ода шава Немцима преговоре једино истичемо, да је за делегацију руску веома неугод о, што преговара у тврђави Брест-Литовској, у главној штабу непријатељских војска, под контролом немачких власти. Ово стање не поправља много околност, што имамо на расположењу телеграфску везу. Ово изоловање ствара непријатну атмосферу за ваш рад и у исто време изазива неповерење и узнемиреност у нашој а мљи.

Делегација ставља до знања, да је ово питање поста о још важније, од како су се појиле велике несугласице о политичкој будућности пољског, литванског и латонског народа и т. д.

С тога ми сматрамо, да је веома негодно што настављамо овај рад под биваквим приликама, јер нам се може предбацати, да се упуштамо у решавање судбине народа и ако смо изоловани од сваког информативног извора светског јавног мњења и без икаквих гарација, да наш изјаве долазе до знања народима Четворног Савеза.

Чернинова бојазан, да агенти Споразума рад: све да осујете преговоре, нема места, јер је руска револуционарна влада дала довољно доказа о својој независности.

С тога, не видимо никакав ни политички ни технички разлог да се преговори о миру наставе у Брест Литовску.

Не можемо да пређемо преко јучерашње изјаве немачког канцелара, у којој је нагласио данашњу добру ситуацију Немачке, јер ситуацију једне државе не представља само њена техничка страна, већ и друге унутрашње околности, које пре или после могу да избију на површину са свом силом.

Наша је влада поставила као наслов у своме програму, реч «мир», али се у исто време обавезала своје народу, да ће закључати једино праведни и демократски мир.

Одбијање руског предлога, да се конференција пренесе на неутрално земљиште, може се протумачити једино жељом владе централних сила и њихових анексионистичких кругова, да закључе мир на основу ратне карте, а не на принципима, који би измирили све народе.

Али, ратне карте гестају, а народи и даље живе.

Ми смо назвали тежиднозном тврђу немачке владе, да њен предлог о преносу преговора има карактер ултима тума. Ту није било говора о ултиматуму, већ о предлогу, о коме је требало расправљати у доброј вери.

Али смо се ми преварили: нама је постављена ултиматум: преговарати у Брест-Литовску или није.

Овај ултиматум доказује, да елементи из четворног Савеза, који воде анексионистичку политику, више желе да се преговори прекину због техничких разлога, него ли због неслагања у питању о политичкој будућности Пољске, Латваније, Курландије, Јерменске и т. д.

Прекид преговора због техничких разлога онемогућује брзачења на 100.000 људи, врло брзо спапа и непрестано бр о опадала, тако, да се осредња смртност у првим месецима 1917 године смањила на 1 од 100.000 те је био онда врло леп успех који нам је гоштедео вредно тм о их и многих пукова. Мај: употребљене за пелцовање биле су о татда у главном обичне маје Венска и Шантмаса.

И ових разлога, ми сматрамо, да је потребно, да примимо ултиматум. Ми, дакле, остајемо у Брест-Литовску.

Уз пркос држења делегата четворног Савеза, ми сматрамо за своју кужност, да пред народима из свају држава, учинимо нов напор, да утврди мо овде, у главном штабу источног фронта, да ли је могућ мир са државама из четворног Савеза, а да се не учини насиље Пољацима, Литванцима, Летонијама, Естонцима, Јерменима и другим народима, којима руска револуција доноси и штита свако право на слободан развитак без икаквог ограничења.

Париз. — Телеграфички из Петрограда да је Троцки, полазећи за Брест Литовск, намеравао да држи говоре немачким и аустријским војницима. Али, наредбе против ове намере биле су изричне и Троцки је морао од ње одустати.

**ТУРЦИ И БУГАРИ**

Париз. — Уверавају да је бугарска влада тражила од Турака још једну исправку границе у Тракији, поред оне која је била остварена 1915 год. на наваљивање Виљема II. Пошто су ово Турци одбили, створила се велика затегнутост, због које је ту скоро дошло и до оружаног сукоба између турских и бугарских трупа на железничкој станици у Једрену, када је било доста и мртвих и рањених.

На интервенцију кајзерову, за сада су се умирили и Турци и Бугари.

**ПАПИН ПРОТЕСТ**

Базел. — Јављају из Беча, да је цар јуче примио у нарочиту аудијенцију папског нунција Балфреда ди Бонцо, који му је поднео папин протест због бомбардовања отворених италијанских вароши.

**ПРОТИВ ТИФУСА**

Париз. — О борби против тифуса «Матен» доноси ове поједности:

«Недавно је учињен један напредак који ће нашим војницима много олакшати пелцовање противу тифуса и знатно повећати борбену вредност наше војске.

Зна се да је обављено пелцовање противу тифуса и грознице било извршено у нашим трупама концем 1914 године и да се од тада врши без прекида.

Под утицајем првих пелцовања, која су била за време све већих епидемија у војсци, опазило се да је месечна смртност, до тада већа од 100 слу-

чајева на 100.000 људи, врло брзо спапа и непрестано бр о опадала, тако, да се осредња смртност у првим месецима 1917 године смањила на 1 од 100.000 те је био онда врло леп успех који нам је гоштедео вредно тм о их и многих пукова. Мај: употребљене за пелцовање биле су о татда у главном обичне маје Венска и Шантмаса.

**САОПШТЕЊА**

ЧИТУЉА. — Са болом у души извештавамо све наше

**ЗВАНИЧНИ ИЗВЕШТАЈИ**

**ФРАНЦУСКИ КОМИНИКЕ**

Извештај Штаба Источне Војске. — Ништа важније. Наша авијатика је бомбардовала и тукла митраљезима логоре северно од Битоља и у области Бевђелије.

Французи су извршили успешан прелаз на непријатељске линије западно од фирче Наварин. Француско одделение је продрло код Битр де Јовова и, пошто је многе објекте порушило, вратило се са десетак заробљеника. На десној обали Мезе наставља се доста жива артиљерска борба на одсеку Безонво — шума Шом.

**ЕНГЛЕСКИ КОМИНИКЕ**

Добили смо заробљеника при сукобу патрала. Оборили смо пет авиона и три оштетили. Четири наша нема. Палестина. — Шери-

приватеље и познанике, да сам добио тужну вест из наше поробљене Србије, да је наш мада и никад не прежалени савић Живка-Живорад, далеко од свог оца, на рукама своје матере, месецма новембра др. год. испустио своју анђелску душицу у Слатини, срезу Травској окр. чланском. Непогаши да сачека погратак свог оца у нашу ослобођену и увеличану Србију.

Ожалошћени родитељи: Роксавдра и Новак М. Станишај, служб. Желез. Дирекције.

**ИТАЛИЈАНСКИ КОМИНИКЕ**

Обострана упорна и врло жива артиљерска ватра у области Цурец и Цугна (долина Лигарна), између Бренте и западних падина Грале, и на средњем току Пизве. Западно од Марко, лево од Адрио, непријатељска предња одељена натерана су да се повуку.

Непријатељске патроле северно од Фајара одбачене су од стране наших извиђачких одељења.

Непријатељске покушаје за дрбљаване на Пизувиу сарчили смо контраминама.

**НАЈНОВИЈЕ ВЕСТИ**

БЕРН. — Из Беча се са знаје, да су аустријске власти наредиле, да се растуре нека сионистичка друштва у Лавову, што је изазвало велико недовољство међу Јеврејима.

БЕРН. — Баварски председник владе отпутовао је претри дана из Минхена у Берлин, да покуша да изравна неке несугласице између Беча и Берлина. Изгледа да Аустрија тражи што брже закључење мира, али се Немачка томе против.

Цајтунг јавља да су изабали нерди у више вароши у Аустрији, а нарочито у Бечу.

ЦИРИХ. — Рајниш Вестфалише Цајтунг ова о саопштења оставку Лудендорфа: «Први шеф главног штаба генерал Лудендорф поднео је оставку, због уступака, који се чине Русима у Брест Литовску. Немачки народ ће разумети тежину овакве одлуке».

БЕРН. — Штрајкачки покрет у Аустрији постаје све озбиљнији. У Бечу су ушли у штрајк радници из ситне индустрије. Штрајкаши траже регулисање исхране, подједнака подела свих производа и измена комуналне администрације.

БАЗЕЛ. — Аустријске власти упињу се да ма на који начин умире штрајкаше. Аустријски министар снабдевања читао је јуче пред ма-

сама штрајкаша Чернинову декларацију дату у Брест Литовску у којој се тврди да Аустрија тежи за закључењем што бржег мира, без анексија и накнада.

ЛОНДОН. — Према једном телеграму из Берлина др. фон Сајдлер, аустријски министар председник, поднео је оставку.

Телеграми из Цириха дају многобројне детаље о штрајку у Аустрији, који постаје особито озбиљан; 300.000 радника штрајкују, Многе фабрике су престале да раде.

ЛОНДОН. — У Француској и у Италији јуче је оборено 27 непријатељских авиона.

АТИНА. — Генерал Кондуанис наименован је за војног аташеа при грчком посланству у Паризу. Генерал Кондуанис заступаће Грчку у Савезничком Ратном Савету.

ЛОНДОН. — После оставке фон Валстина, шефа политичког кабинета кајзеровог, потврђује се вест и о оставци др. Векерле, мађарског министра председника.

ЦИРИХ. — Бивши грчки краљ Константин примио је позив бугарског краља и ускоро ће отићи у Софију.